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Mittelfristige Mitarbeiterplanung

Die meisten EPU wollen EPU bleiben

Quelle: KMU Forschung Austria, EPU-Befragung 2024

keine Beschäftigung 
von MA geplant

72%

weiß

nicht
7%

mind. 1 Vollzeitkraft
2%

mind. 1 Teilzeitkraft
2%

Beschäftigung, wenn 
Auslastung/ 

Finanzierung gesichert
17%



Trend zu „Silverpreneurship“  

Quelle: KMU Forschung Austria, EPU-Befragung 2024
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Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit!


